

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

- 7027** *Resolución de 27 de junio de 2014, de la Universidad de Alicante, por la que se corrige error en la de 12 de junio de 2014, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en texto remitido para su publicación en la mencionada Resolución insertada en el «Boletín Oficial del Estado» número 154, de 25 de junio de 2014, se transcribe a continuación la rectificación oportuna:

En la página 49117, en la plaza número CA189 de Catedrático de Universidad (DF02730), en lo relativo a la actividad docente, donde dice: «Actividad docente: la correspondiente al área de Expresión Gráfica y Cartografía», debe decir: «Actividad docente: la correspondiente al área de Composición Arquitectónica».

Alicante, 27 de junio de 2014.—El Rector, P. D. (Resolución rectoral 9 de junio de 2012), el Vicerrector de Ordenación Académica y Profesorado, José Vicente Cabezuolo Pliego.